



NAGY KÁROKAT OKOZOTT AZ ESŐ

Hatalmas károkat okozott a hirtelen lezúduló eső Miskolcon a diósgyőri városrészben. Bár a katasztrófavédelem már dél körül kiadta Észak-Kelet-Magyarországra a narancssárga riasztást, de ekkora vízre senki nem számított.

■ H. I.

Berekalján a hirtelen lezúduló víz utcákat, házakat öntött el, volt olyan utca, ahol egy autót elsodort az áradás.

Döbbenet, rémület, és teljes tanácstalanság jellemezte az embereket csütörtökön, késő délután Diósgyőrben. Az árhullám olyan hirtelen öntötte el az utcákat és a há-

zakat, hogy volt olyan férfi, aki a garázsában ragadt, és a tűzoltók mentették ki a beszakított ajtón keresztül. Családokat mentettek az ablakon át, és autókban tett kárt a víz, volt olyan gépkocsi, amelyet a szélvédőig lepett meg a sáros víz a garázsban. A csatornák nem bírták elnyelni a hirtelen jött vizet, sőt a csatornafedelekkel geizirként tört fel.

A katasztrófavédelem, a rendőrség, a polgárőrség mellett a tűzoltóság is teljes létszámban a helyszínre sietett a mentéshez és a vízvivattyúzáshoz. A berekjaljai bekötőtű hídja mellett a járda és az úttest egy részét is felszakította az árhullám, ami jól mutatja a víz erejét.

➔ FOLYTATÁS A 8. OLDALON.

AZ ELSŐ SÍNVÁGÁS

Elindult a villamospálya-építés

Az első sínvágással elindult a Zöld Nyíl villamosprojekt beruházása a Thököly utcán, az Ifjúsági és Szabadidő Ház előtt. Ezen a héten egy vágykapcsolat kerül beépítésre, ami a villamosok visszafordítását teszi lehetővé, ezt követően a jövő héttől a Tiszai pályaudvartól indulnak el a pályarekonstrukciós munkálatok.

■ HORVÁTH I.

Börzsei Tibor, az MVK Zrt. igazgatója ütötte ki az első sín-darabot a helyéről. Ezzel vette kezdetét a város legnagyobb közlekedési beruházása, melynek során a teljes pálya a megállókkal együtt megújul, meghosszabbítják a jelenlegi diósgyőri végállomástól, és teljesen új járműparkot vásárolhat a város.

Dr. Simon Gábor, a projekt miniszteri mentora a munkálatok helyszínén elmondta, több éves előkészítő munka után juthattak el a kivitelezés megkezdéséig. Több csúcspontja is volt a folyamatnak, mint a pozitív kormánydöntés, a brüsszeli döntés, vagy



Fejlesztés

Sikeres pályázatának köszönhetően több mint ötmilliárd forintból fejleszthet a Semmelweis Kórház.

➔ Írásunk a 2. oldalon.



Városnap

Idén is több napos Miskolc Város Napjának ünnepe, melyen számtalan programmal várják a miskolciakat.

➔ Cikk a 4. oldalon.



Edzőváltás

A Nyiregyháza elleni hétközi fiaskó után Tóth László átadta a karmesteri pálcát Benczés Miklósnak.

➔ Írásunk a 6. oldalon.



a szerződés aláírása, de az igazi csúcspont mégis csak az, amikor elindul a beruházás. Ez pedig a biztos szerint válasz a kételkedő-



nek is, akik nem bíztak benne, hogy ez a projekt létrejön. A következő húsz hónapot „kemény menetnek” nevezte dr. Simon Gábor, a forgalmi változások, dugók, zaj és por elengedhetetlen velejárói egy ekkora, az egész várost érintő beruházásnak, de mindenkinek az a cél kell, hogy lebegjen a szeme előtt, hogy a világ egyik legmodernebb villamospályája jön létre Miskolcon.

Börzsei Tibor arról beszélt, hogy a szimbolikus sínvágás egy újabb hosszú folyamat kezdetét jelenti a közlekedési vállalat és a város történetében, melynek során felmerülhetnek problémák, fennakadások, de azon fognak dolgozni, hogy a város közlekedése

folyamatos maradjon. Kérem mindenkit, hogy kiemelt figyelmet fordítsanak a forgalmirend-változásokra, az MVK Zrt. minden kommunikációs eszközt igénybe vesz annak érdekében, hogy a miskolciak értesüljenek a változásokról.

Wicha József, a WIS Zrt. vezérigazgatója, a kivitelező konzorcium képviselőjében elmondta, a Colas-Alterra Zrt. referenciái, tapasztalata, a konzorcium résztvevői (Colas Út Zrt., PENTAVIA Kft., WIS Zrt.) által elvégzett korábbi munkák adják a garanciát arra, hogy a kivitelezés a megfelelő határidőre, rendben megvalósuljon. Hozzátette, mindent meg fognak tenni annak érdekében, hogy a munkálatok a lehető legkevésbé zavarják meg a miskolciakat.

MÁR FÚRNAK

A föld alól kapjuk majd a meleget

Miközben Mályi mellett már üzemel a fúrótorny, és a héten hivatalosan is elkezdődött a fúrás, a Miskolci Geotermia Zrt. és a MIHŐ Kft. 2030. december 31-ig szóló szerződést írt alá a geotermikus távhőtermelés és felhasználása érdekében.

■ HORVÁTH IMRE

Ahogy arról már beszámoltunk, a Miskolc Holding Zrt. 2008-ban kötött együttműködési megállapodást a PannErgy-vel a város alatt lévő geotermikus (földhőenergia) erőforrások kutatására, az erőművet közös projektársaság működteti majd. A PannErgy Nyrt. stratégiai partnercégevel és annak alvállalkozójával elvégezte Miskolc környékének részletes geofizikai, geológiai felmérését. Az adatok feldolgozásakor kiderült, Miskolc térségében legalább négy olyan, nagyterjedésű mező található, ahonnan geotermikus energia nyerhető ki.

Múlt héten pénteken ennek megfelelően aláírták a hosszú távú együttműködési szerződést, mely előtt Bokorovics Balázs, a PannErgy Nyrt. igazgatótanácsának elnöke elmondta, elkezdik az első fúrást



Mályi mellett kezdődött meg az első fúrás.

Miskolc mellett 6-7 kilométerre, de emellett az is jó hír, hogy a benyújtott KEOP-pályázat is befogadásra került az első körben. Most már csak az kell, hogy annyi, és olyan hőfokú vizet találjanak, mint amire számítanak. A projekt finanszírozása kapcsán elmondta, több lépcsős beruházásról van szó, melynek első lépése a fúrások és az előkészítés, amely 2,6-2,8 milliárd forintba kerül. Ennek egy részét a PannErgy saját forrásból, egy részét pályázati támogatásból, harmadrészt pedig banki kölcsönből finanszírozza.

Káli Sándor polgármester arról beszélt, ez a beruházás illeszkedik

a projektsorozatba, amelyet Miskolc elkezdett, és amelynek a lényege az alternatív energiák bevonása, a fölgázfüggőség csökkentése. A geotermikus energia bevonásával

Miskolc hosszú távon versenyképes és környezetudatos távhőszolgáltatást tudnak biztosítani, a PannErgy személyében pedig egy tapasztalt, több sikeres projektet levezetett partnerre lettek.

Dr. Halmai Gyula, a Miskolc Holding Zrt. elnök-igazgatója elmondta, számukra a fenntartható, környezetbarát beruházások kiemelt fontosságúak. Reméli, hogy a Zöld Nyíl sem csak nevében lesz zöld, de említette a MIVÍZ beruházásait, a biogáz bevonását a távhőrendszerbe. Az újabb fejlesztéssel a MIHŐ Kft. nagymértékben hozzájárul a városlakók életkörülményeinek, illetve a városi környezet komfortosságának javításához.

➔ FOLYTATÁS A 2. OLDALON.

ÉRETTSÉGÜKET BIZONYÍTJÁK



Hétfőn a magyar nyelv és irodalom, valamint a magyar, mint idegen nyelv tantárgyakkal megkezdődtek az idei érettségi vizsgák. A magyar írásbeli után a matematika, illetve a történelem tantárgyakkal folytatódott az idei érettségi.

BALLAGÁSI AKCIÓK!

-60%
ÉKSZER KIÁRUSÍTÁS,

-20%
GYÉMÁNT VÁSÁR,

-40%
NAPSZEMÜVEG,
ÉS BIZSU!

Üzleteink Miskolcon:

- Széchenyi u. 33.
- Széchenyi u. 64.
- Széchenyi u. 117.
- Ady Endre u. 5.
- Ady Endre u. 20.

Az akció a megjelenéstől a készlet erejéig érvényes!

m:Tér

Mindig szem előtt

- járműreklám
- plakáthenger
- terület-bérbeadás
- oszlopreklám

Miskolc reklám-célú közterület-hasznosításával kapcsolatban keresse munkatársainkat!

m:Kom

MISKOLCI KOMMUNIKÁCIÓS SZERZŐDÉSEK KFT.

EGY CÉG,

4

MÉDIUM

- Miskolc TV
- MiNap
- Minap.hu
- MiTér

■ 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9.

■ Tel: 46/503-500 Fax: 46/358-200

■ E-mail: info@mikom.hu

Európai színvonalú betegellátás

ÖTMILLIÁRDOS BERUHÁZÁS A SEMMELWEISBEN

A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség elfogadta a MISEK Kft. pályázatát – a kórház összesen 4 milliárd 641 millió forint támogatást nyert el a „Strukturaváltoztatást támogató infrastruktúrafejlesztés a fekvőbeteg-szakellátásban” elnevezésű programra.

■ SZEPESI S.

Az ötszázmilliós önkormányzati önrésszel együtt így több mint ötmilliárdos beruházásból alakíthatnak ki egy új, központi tömböt a Semmelweis kórház területén, a kapcsolódó épületeket pedig felújítják.

– Ez a beruházás mérföldkő a kórház életében, gyorsabbá, hatékonyabbá, és valóban európai színvonalúvá válik a betegellátás – emelte ki dr. Koleszár Lajos kapcsolati igazgató. Az önkormányzat fekvő- és járóbeteg-ellátási kapacitáit működtető MISEK Kft. mintegy ötmilliárdos fejlesztési támogatásra nyújtott be pályázatot: a tervezett beruházás lehetővé teszi a jelenleg különálló, pavilonrendszerű kórházi épületek „tömbösítését”, így biztosítani lehet a korszerű orvos-szakmai technológiák befogadását is. Ennek köszönhetően javul az ellátás színvonala, lerövidülnek a betegutak, gyorsabbá, költséghatékonyabbá válik az ellátás.

Dr. Nagy Ferenc, a projekt menedzselésére létrehozott szakmai csoport vezetője arról tájékoztatta, hogy a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség elfogadta a városi közgyűlés által is támogatott pályázatot. – Új épülettömb jön létre a kórház területén, a jelenlegi sebészeti és nőgyógyászati épületek déli nyúlványai között – részletezte dr. Nagy Ferenc. – Itt működik majd a központi intenzív osztály, a központi műtő – összekötve az új nőgyógyászati műtőegységgel



– hat szakma számára (szülészeti-nőgyógyászati, általános sebészet, mellkassebészet, urológia, szemészet, szeptikus sebészet). Ide kerül majd a központi sterilizáló, a központi diagnosztikai osztály és a központi betegirányító, emellett az új épületbe helyezik az általános és a mellkassebészeti, valamint az urológiai osztály fekvőbeteg-részlegeit is.

Az így megüresedő sebészeti épületet modernizálják, az épület új szárnyába költözik majd a diósgyőri telephelyről a neurológia-stroke osztály, a régibe pedig a szemészeti osztály kerül. A sebészet régi szárnyában, a földszinten helyezik el az épületben dolgozó klinikai szakmák szakambulanciáit (sebészet, urológia, szemészet, aneszteziológia).

– A beruházás kiegészíti a belgyógyászati tömb, a Térségi Diagnosztikai Szűrőcentrum kialakítását, a sürgősségi betegosztály létrehozását. Az új épület szoros szakmai egységet képez majd a közelmúltban átadott, több mint egymilliárd forint költséggel felújított szülészeti-nőgyógyászati osztállyal – hangsúlyozta dr. Koleszár Lajos. Mint megtudtuk, a támogatási szerződést a jövő héten írják alá, s a közbeszerzés-

megvalósítási ideje 24 hónap, de a MISEK vezetői bíznak benne, hogy ennél hamarabb sikerül átadni az új létesítményeket. Dr. Koleszár Lajos elmondása szerint közel 6000 négyzetméteren jönnek létre új, és 3600 négyzetméteren felújított épületrészek, összesen 323 ágygal. A beruházási összeg 40 százalékát fordítják technikai, technológiai fejlesztésekre, s az egészségügyi ellátás modernizálása mellett jelentősen korszerűsítik a betegek komfortérzetét befolyásoló, úgynevezett hotelszolgáltatásokat is. A kórházi részlegek az építkezés ideje alatt is a megszokott helyükön, zavartalanul működnek majd – hangsúlyozta az igazgató.

si eljárások lefolytatása után, várhatóan nyár végén kezdődhetnek el a munkálatok. A projekt előírt

Megkapták a megbízólevelüket



Szerda délután a megyeházán a területi listán mandátumot szerzett, pénteken délelőtt a városi választásokon pedig a miskolci egyéni országgyűlési képviselők vehették át a megbízólevelüket.

A megyeházi ünnepségen 5 Fidesz – KDNP-s, 3 Jobbik-os és 2 MSZP-s képviselő kapott megbízást a következő négy évre. Az Országos Választási Bizottság megállapította, hogy a területi listás szavazatok száma országosan 5 132 531 – ismertette az adatokat Kovács János, a megye főjegyzője. Az 5 százalékos határhoz 256 626 érvényes szavazatra volt szükség. Ezt a határt négy párt érte el a Fidesz – KDNP, a Jobbik, az MSZP és az LMP. A törvény szerinti a területi választókerületben a pártok listáinak jelöltjei a leadott szavazatok arányában a törvényben megjelölt számítási mód alapján, a szavazólapon és a területi választási bizottság listáján szereplő sorrendben jutnak mandátumhoz.

A jogszabályok értelmében B.-A.-Z. megyében 11 területi listás mandátum kiosztható, a töredékszavazatok miatt és a számítások alapján most úgy alakult, hogy 10 mandátum kerül kiosztásra, és 1 felkerül az országos listára. Borsod-Abaúj-Zemplén megyé-



A Bay Zoltán Alkalmazott Kutatási Közalapítvány Logisztikai és Gyártástechnikai Intézetének Anyagfejlesztési Osztálya munkatársat keres

technikusi munkakörbe.

Elvárások: középfokú végzettség, középszintű weboldalszerkesztési ismeretek, forgácsolási tapasztalat, jogosítvány, angol nyelvismeret.

Munkakezdeményezéssel. Jelentkezni a Bay-Logi (Miskolc, Iglói út 2.) titkárságán leadott önéletrajzzal és motivációs levéllel lehet. További információ a 30/462-4337-es telefonszámon

NYARALJON MOST „ILLETÉKMENTESEN”!

EGYIPTOM * JORDÁNIA * TÖRÖK RIVÉRA
IZRAEL * TUNÉZIA * KRÉTA * RODOSZ * SZICILIA
MALLORCA * IBIZA * KANÁRI-SZIGETEK

Május 15-ig történő foglalás esetén irodánkban a Best Reisen útjaira a REPÜLŐTÉRI ILLETÉKET MOST AJÁNDÉKBA ADJUK!
Így személyenként akár 25 -35.000.- Ft-ot is spórolhat nyaralásán!
További akciós ajánlatok a www.szerviziroda.hu honlapon.

SZERVIZ IRODA Miskolc, Mártírok utcaja 1.
UTAZÁSI KÖZPONT Tel.: (46) 509 979, 509 980
www.szerviziroda.hu
www.amerikaiutak.hu

Elmaradt találkozó



Káli Sándor polgármester találkozóra hívta az április 25-én megválasztott négy országgyűlési képviselőt: Csöbör Katalint, dr. Zsiga Marcellt, dr. Nagy Kálmánt és Sebestyén Lászlót.

A Fidesz – KDNP-s politikusok viszont a találkozó előtt írásban mindannyian lemondták részvételüket, egyéb elfoglaltságukra hivatkozva. Káli Sándor a sajtó képviselőinek elmondta: azért szeretett volna találkozni a megválasztott képviselőkkel, mert Miskolc város fejlődése érdekében együtt kell működni a négy képviselőnek és a város polgármesterének. Káli Sándor hozzátette: jelenleg is vannak olyan ügyek, melyeket már

most, a kormányalakítás előtt is lehet folytatni.

Az elmaradt eseménnyel kapcsolatban közleményt juttattak el szerkesztőségünkhöz a Fidesz – KDNP miskolci országgyűlési képviselői. Levelükben arról írnak, hogy azért nem tudtak megjelenni a találkozón, mert azt a város polgármestere nem megfelelően készítette elő, és nem egyeztetett a négy képviselővel, csupán egy meghívót küldött, azt is szokatlanul későn. Csöbör Katalin és Sebestyén László írásbeli válasza szerint az adott időpont egyik egyéni országgyűlési képviselőnek sem felelt meg – elfoglaltságuk miatt. A politikusok úgy vélték: egy ilyen találkozó megszervezésének nem ez a rendje.

Lakossági fogadóóra

Bazin Géza, a 23-as számú választókerület önkormányzati képviselője értesíti a választókerületében élőket, hogy május 10-én (hétfőn) 16.30–18.00 óra között lakossági fogadóórát tart a Perceci Közösségi Házban (Miskolc, Bollóalja út 160.). Minden érdeklődőt tisztelettel vár!

Ingyenes hallásszűrés Miskolcon

Meghosszabbítva 2010. június 30-ig!

Egészsége megőrzése érdekében **ingyenes** hallásszűrést szervezünk **2010. május 1-től június 30-ig** az Amplifon Hallásszalonban.

Hívja a **(06-46) 382-796-os telefonszámot!**

Amplifon Hallásszalon
Miskolc, Városház tér 22.
www.amplifon.hu

60 ÉVE
Személyre szabott hallásgondozás 1950/2010

Már fúrnak

A FÖLD ALÓL KAPJUK MAJD A MELEGET

➔ FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.

Korózs András, a MIHŐ Kft. ügyvezető igazgatója kiemelte, a cég célja a versenyképes, környezetbarát távhőszolgáltatás megvalósítása. Ezt szolgálta a Bogács utcai biogáz felhasználása a hejőcsabai lakótelepen, a napkollektorok használata több panelházban a vízmelegítéshez, a biomassza felhasználásának irányába tett lépések, illetve a geotermikus energia felhasználása. Ez nem csak környezetbarát, hosszú távon használható energiát jelent, de a miskolciak számára olcsóbbat is.

A szerződés aláírását követően a résztvevők kilátogattak a Mályi melletti fúrótoronyhoz, amely már ekkor készen állt a munkakezdéshez. A szerződés szerint az első fázisban a létrehozott projekt célja, a Miskolci Geotermia Zrt. Kistokajban és Mályiban két termelő, valamint egy visszacsajtoló kutat létesít. A tervezett hőenergia nagyjából 113 ezer gigajoule lesz évente, ez a város távhőigényének húsz százalékát elégítheti ki, ami 9–15 százalékkal olcsóbb hőenergiát jelent. A szerződés szerint azonban a szolgáltatás a fejlesztések ütemének megfelelően tovább bővíthető.

Mindenkit érhet jogeset

Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy „Mindenkit érhet jogeset” címmel folyamatosan működik ingyenes jogsegélyszolgálatunk. Amennyiben jogi természetű problémájuk, kérdésük van, úgy kérjük, írják azt meg és küldjék el szerkesztőségünk címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”. Lehetőségük van e-mailben is elküldeni kérdésüket, ezt az info@mikom.hu címre várjuk. Jogi szakértőink, dr. Strassburger Gyula és dr. Tulipán Péter ügyvédek állnak szíves rendelkezésükre.

Megjelenik Miskolcon és B.-A.-Z. megyében 85 000 példányban, térítésmentes. Kiadó: MIKOM Nonprofit Kft. Felelős kiadó: Karosi Imre ügyvezető.

Felelős szerkesztő: Horváth Imre. Főmunkatárs: Szepesi Sándor. Fotó: Juhász Ákos, Mocsári László.

Marketingigazgató: Horváth Edit: 30/6634-425. Terjeszti az Inform Média Kft. Terjesztéssel kapcsolatos információ: 46/503-501/100. Tördelés: MiGraf. Nyomda: Egri Nyomda Kft. Szerkesztőség: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. Telefon: 46/503-506. Fax: 46/358-200. E-mail: minap@mikom.hu. Hirdetés: 46/503-509. ISSN 1785-6590

Villamospálya-építés

TÖBB HELYSZÍNESEN MÓDOSUL A KÖZLEKEDÉS RENDJE

A Zöld Nyíl villamosprojekt építési munkái miatt május 10-e, hétfőtől több szakaszon villamospótló autóbuszok közlekednek majd. Egyes területeken módosul a közlekedés rendje, néhány buszjárat útvonala, megállóinak helyszíne is. A változásokról helyszíni bejárásos számoltak be a Miskolc Városi Közlekedési Zrt., valamint a Zöld Nyíl projekt kommunikációs munkatársai.

■ SZEPESI SÁNDOR

Braun Csaba marketingcsoport-vezető elmondta: a Tiszai pályaudvar – Thököly utca között villamospótló autóbuszok közlekednek május 10-től, várhatóan szeptember végéig. A MVK Zrt. két különböző villamospótló autóbust indít a Tiszai pályaudvar és a Thököly utca (1 VP jelzéssel), valamint a Búza tér és a Thököly utca között (B VP jelzéssel). Ez a járat munkanapokon 445 – 7.55, illetve 12.31 – 16.25 óra között, a reggeli és délutáni csúcsidőszakokban közlekedik. A Thököly u. – Diósgyőr, és a Thököly u. – Vasgyár szakaszokon továbbra is járnak a villamosok.

A villamospálya-felújítás érinti majd a Tiszai pályaudvar irányába közlekedő 1A-s, 31-es, illetve a Szondi Gy. utca felé közlekedő 21-es és 21A-s autóbuszok útvonalát is. Az autók számára a legfontosabb változás május 10-től a városi közlekedésben, hogy a Bajcsy-Zsilinszky utca a Tiszai pályaudvar felé le lesz zárva, vagyis a belváros felé egyirányúsítják.

Braun Csaba felhívta a figyelmet, hogy a villamospótló autóbuszok megállóit több helyen eltérnek a megszokott villamosmegállókól.

Az 1 VP villamospótló autóbusz megállója, a Thököly u. irányába: Tiszai pu. (a 31-es autóbusz megállója – Selyemrét (az 1A, 21, 21A, 31-es autóbuszok megállója) – Soltész Nagy Kálmán u. (Bláthy Ottó Szakközépiskola előtt) – Szinvarpark (cukrászda mellett) – Hősök tere (Horváth Lajos u. 3. sz. előtt) – Szemere kert (11, 34-es autóbuszok megállója) – Malomszög



Nagy szerepet kapnak a villamospótló autóbuszok.

u. (villamosmegálló) – Szent Anna tér (villamosmegálló) – Thököly u. (villamosmegálló mellett).

Az 1 VP villamospótló autóbusz megállója, a Tiszai pu. irányába: Thököly u. (a benzinkúttal szemben) – Szent Anna tér (villamosmegálló) – Malomszög u. (villamosmegálló) – Szemere kert (11-es autóbusz-megálló) – Hősök tere (11-es autóbusz-megálló) – Búza tér (1, 1A, 32-es autóbusz-megálló) – Soltész N. K. u. néven a megyei rendőrkapitányság előtt, a Zsolcai kapuban – Üteg u. (1-es, 8-as autóbusz megálló) – Tiszai pu.

A B VP villamospótló autóbusz megállója a Thököly u. irányába: Búza tér (2-es megálló) – Hősök tere (Horváth Lajos u. 3. sz. előtt) – Szemere kert (11-es, 34-es buszok megállója) – Malomszög u. (villamosmegálló) – Szent Anna tér (villamosmegálló) – Thököly u. (villamosmegálló mellett).

A B VP villamospótló autóbusz megállója a Búza tér irányába:

Baross u. – Tiszai pu. vonalon közlekedik. Két megállót helyeznek át: a Bajcsy-Zsilinszky út helyett a Soltész Nagy Kálmán néven a megyei rendőr-főkapitányság előtt, a Zsolcai kapuban lesz megálló, Selyemrét helyett pedig az Üteg úton.

A 21-es, 21A-s autóbuszok útvonala ugyancsak megváltozik, a Szondi Gy. u. irányába közlekedve. A Vízügyi Igazgatóság megállóig változatlan útvonalon haladnak a buszok, utána viszont a Soltész Nagy Kálmán u. – Zsolcai kapu – József A. u. – Baross u. – Szondi Gy. u. v. irányába közlekednek. Ennél a járatnál megállóhely módosul: a Selyemrét helyett ez a járat is az Üteg utat érinti.

A 31-es autóbusz útvonala kizárólag a Tiszai pályaudvar irányába közlekedve változik. A Vízügyi Igazgatóság megállóig ez a busz is változatlan útvonalon halad, utána viszont a Soltész Nagy Kálmán u. – Zsolcai kapu – József A. u. – Baross u. – Tiszai pályaudvar következik. A Selyemréti megállónál a járatnál is az Üteg útra helyeződik át.

A forgalmi változásokról kiegészítő menetrendkönyv készült, amely a MVK Zrt. minden bérletpénztárában, és a vállalat Közösségszolgálati Irodájában (Szemere u. 5., tel.: 46/504-810) igényelhető.

Az 1 VP villamospótló autóbusz megállója, a Thököly u. irányába: Tiszai pu. (a 31-es autóbusz megállója – Selyemrét (az 1A, 21, 21A, 31-es autóbuszok megállója) – Soltész Nagy Kálmán u. (Bláthy Ottó Szakközépiskola előtt) – Szinvarpark (cukrászda mellett) – Hősök tere (Horváth Lajos u. 3. sz. előtt) – Szemere kert (11, 34-es autóbuszok megállója) – Malomszög

Az 1 VP villamospótló autóbusz megállója, a Thököly u. irányába: Tiszai pu. (a 31-es autóbusz megállója – Selyemrét (az 1A, 21, 21A, 31-es autóbuszok megállója) – Soltész Nagy Kálmán u. (Bláthy Ottó Szakközépiskola előtt) – Szinvarpark (cukrászda mellett) – Hősök tere (Horváth Lajos u. 3. sz. előtt) – Szemere kert (11, 34-es autóbuszok megállója) – Malomszög

Az 1 VP villamospótló autóbusz megállója, a Thököly u. irányába: Tiszai pu. (a 31-es autóbusz megállója – Selyemrét (az 1A, 21, 21A, 31-es autóbuszok megállója) – Soltész Nagy Kálmán u. (Bláthy Ottó Szakközépiskola előtt) – Szinvarpark (cukrászda mellett) – Hősök tere (Horváth Lajos u. 3. sz. előtt) – Szemere kert (11, 34-es autóbuszok megállója) – Malomszög

Az 1 VP villamospótló autóbusz megállója, a Thököly u. irányába: Tiszai pu. (a 31-es autóbusz megállója – Selyemrét (az 1A, 21, 21A, 31-es autóbuszok megállója) – Soltész Nagy Kálmán u. (Bláthy Ottó Szakközépiskola előtt) – Szinvarpark (cukrászda mellett) – Hősök tere (Horváth Lajos u. 3. sz. előtt) – Szemere kert (11, 34-es autóbuszok megállója) – Malomszög

A BERUHÁZÁS RÉSZLETEIRŐL TÁJÉKOZTATTAK

Lakossági tájékoztatót tartottak a Zöld Nyíl villamosprojekt pályaeépítési munkálatairól az Ifjúsági és Szabadidő Házban a múlt héten.

A közönség soraiból többen is kérdéseket tettek fel és elmondták észrevételeiket. Jelen volt Horváth Béla, Miskolc egykori főépítése, aki aggályát fejezte ki az építési munkálatokkal és a forgalmi változásokkal kapcsolatban, illetve azt firtatta, hogy a rendőrség, tűzoltóság és

DAM: visszalépett a befektető

Az utolsó pillanatban visszalépett a befektető, akitől – biztató tárgyalások után – a DAM újraindítását remélték, így a felszámolási folyamat következő lépéseként értékesítik a gyárat, és munka nélkül marad az eddig állagmegóvásban foglalkoztatott 157 szakember is.

■ SZEPESI S.

A Munkaerő-piaci Alap Irányító Testülete (MAT) múlt év októberében döntött az Észak-magyarországi Regionális Munkaügyi Központ által előterjesztett, „a DAM 2004 Acél- és Hengermű Kft. „FA” felszámolása következtében elbocsátásra kerülő munkavállalók újbóli elhelyezkedését elősegítő” munkaerő-piaci program indításáról. Ennek lényege, hogy a kft.-től elbocsátott, vagy elbocsátásra kerülő 157 munkavállaló november 1-jétől átmeneti, havonta megújítható, maximum 4 hónap időtartamú, határozott idejű munkaviszonyt létesít a DIFO Diósgyőri Foglalkoztatásszervező és Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft.-nél. A programba vont szakemberek ez idő alatt elvégzik azokat a feladatokat, melyek az üzem karbantartásához, az állagmegóváshoz szükségesek, illetve garanciát tudnak nyújtani egy új tulajdonos részére a termelési folyamatok újraindítására, a berendezések üzemeltetésére és az esetleges új dolgozó létszám betanítására.

Februárban úgy tűnt, végre rendeződhet a diósgyőri kohászati sorsa, sikerült olyan befektetőt találni, aki

újraindítja a gyárat, s vállalja a dolgozók továbbfoglalkoztatását, a munkavállalói létszám esetleges bővítését is. A befektető azonban az utolsó pillanatban visszalépett.

Perpék Ildikó felszámolóbiztos csütörtökön arról tájékoztatót: „A befektetőnek a megkötött szerződések szerint május 5-ig kellett volna a vételárat a DAM 2004 Kft. vagyonának kivásárlásához átutalni, ám ez nem történt meg, mert a Diósgyőr Steel Kft. többségi tulajdonosa elállt vételi szándékától.” A közlemény szerint a felszámoló ezért az érvényes és eredményes pályázatot benyújtó ISD POWER Kft. által kijelölt, annak érdekeltségi körében lévő ÖKO-FERR Kft. számára értékesíti a DAM 2004 Kft. „FA” vagyonát. Az ÖKO-FERR azonban, a jelenlegi piaci helyzetet figyelembe véve, nem tudta vállalni a dolgozók foglalkoztatását, így a DIFO Kft.-n keresztül még alkalmazásban álló, 157 ember munkaviszonyát – finanszírozás hiányában – május 10-ével a felszámoló kénytelen megszüntetni.

Dr. Stadinger Csaba, az Észak-magyarországi Regionális Munkaügyi Központ főigazgató-helyettese arról tájékoztatót, hogy kiemelten kezelik az ügyet. Elkezdtek feltérképezni a dolgozók életkorából, szakmai végzettségéből, tapasztalatából adódó elhelyezkedési lehetőségeit, s azoknak a lehetséges partnereknek a felkutatását, akik foglalkoztatni tudnák őket. Mint mondta, Miskolcon is találtak ilyen munkaadót, a legnagyobb létszámgényt azonban a tiszaiújvárosi Jabil jelentette be.

Mennyire zöld a Zöld Nyíl?

A Zöld Nyíl villamosprojektről rendezett fórumot kedd délután a Miskolci Ökológiai Intézet, melyre meghívta a projekt irányítóit és a város zöld szervezeteit is.

■ HORVÁTH I.

Az Ökológiai Intézet rendszeresen szervez hasonló fórumokat a fontosabb városi beruházások, történések kapcsán, a Zöld Nyílról sem ez volt az első ilyen, hiszen a civilek számára már korábban bemutatták a projekt elemeit, és válaszoltak a felmerülő kérdésekre. Mint F. Nagy Zsuzsától, az Ökológiai Intézet a Fenntartható Fejlesztésért Alapítvány program-vezetőjétől megtudtuk, az is céljuk volt, hogy már a kidolgozás során bekerüljenek a projektbe a környezetvédelmi alapelvek, most pedig arra voltak kíváncsiak, ezek mennyire valósultak meg.

A fórumon elhangzott, a Miskolci Kerékpáros Klub indítványozta, hogy a villamosokon legyen külön hely kialakítva a bicikliknek, ami vélhetően meg is valósul majd. A kivitelezőnek egyébként külön környezetvédelmi tervet kellett készítenie, hogy a beruházás mennyi zöld területet érint és körülbelül mennyi fát kell kivágni. Mint Komoróczy Imre projektigazgató elmondta, már a tender kiírásában is szerepelt, hogy a környezetvédelemnek külön részt kell szentelni. A nyomvonaltervet úgy állították össze, hogy a lehető legkevesebb zöld fe-

lületet érintse, ahol erre mégis szükség van, ott elvégzik később a visszapótlást, fátültetést. Emellett figyelembe vették a zaj- és rezgésvédelemmel kapcsolatos jogszabályokat is, nem csak a kivitelezés alatt figyelnek erre, hanem az újonnan épülő pálya is kevesebb zaj- és rezgésterhelést ad majd, ez része volt az építési tender kiírásának.

Dr. Simon Gábor belvárosi biztos szerint a beruházás nem csak nevében, hanem tartalmában is egy alapvetően zöld beruházás. Maga a villamosfejlesztés is az, hiszen a tömegközlekedés kevesebb környezetszennyezést okoz, és a tömegközlekedési eszközök közül is a villamos a legkörnyezetbarátabb. Minden hatósággal együttműködtek és a környezetvédelmi hatóság engedélyét is bírja a beruházás.

A fórumon szó volt még többek között a peronok kialakításáról, a mozgáskorlátozottak közlekedéséről és a zöld területek pótlásáról is. Egy videón megtekinthették a résztvevők a pálya-meghosszabbítás nyomvonalát. Elhangzott az is, hogy a pályaépítésben három helyen szeretnének módosítani az eredeti terveken, ebből az egyik az úgynevezett diósgyőri szűkület, ahol a sín-pálya ívét távolabb viszik a bérházaktól. A másik kettő a középső megállók, illetve a belvárosban a középső vezetékoszlopok, ezeknél azonban nehezebb a módosítások elfogadtatása.

Mint elhangzott, a munkálatok miatt több változásra kell számítani az autóbusz-közlekedésben is. A felújítás során egyirányúsítják a Bajcsy-Zsilinszky utcát a belváros felé (tehát a Tiszai pu. irányába lezárják), több autóbuszjárat módosult útvonalon közlekedik. Így megváltozik az 1A-s autóbusz útvonala is: a járat a Búza tér megállóig változatlanul halad, utána a Zsolcai kapu – József A. u. –



A MIVÍZ Miskolci Vízművek Kft. tájékoztatója Miskolc város lakosságát és gazdálkodó szervezeteit, hogy 2010. május hónappal kezdődően munkatársai megkezdik a szennyvízcsatorna-hálózat szabályszerűségének ellenőrzését a Görömböly – Hejőcsaba – Miskolctapolca városrészek területén.

A közműves szennyvízelvezetés szabályait a 38/1995. (IV. 5.) kormányrendelet tartalmazza. A jogszabályok betartása növeli a szolgáltatás biztonságát, színvonalát, elősegíti a szennyvizek nagyobb hatásfokú tisztítását, ezáltal környezetünk védelmét.

A rendelet a szolgáltató kötelezettségeinek részletezése mellett előírja azt is, hogy a szennyvízcsatornába csapadékvizet bevezetni tilos.

Az illegális csapadékvíz-bevezetések – rövid idő alatt leesezt nagy csapadékmennyiség esetén – üzemzavart, szennyvízkiöntést okozhatnak. A csa-

padékvíz szennyvízcsatornába történő bevezetése nemcsak a szennyvízcsatorna-hálózatot, de a szennyvíztisztító telepen is okozhat károkat, hiszen az így bevezetett idegen vizek lökésszerűen terhelik meg a telepet, csökkentik a tisztítási hatásfokot és szennyezik az élő vizet. A felmerülő, indokolatlan többletköltséget a szennyvízcsatornát szabályosan használóknak kell megfizetniük.

A zavarok megelőzése érdekében társaságunk kezdetben Miskolc város előzőekben ismertetett területein folyamatos és célirányos szennyvízhálózat-ellenőrzésbe kezd a csapadékvíz illegális módon, közcsonnába történő bevezetésének felderítésére. A vizsgálatokat a szennyvíz-közcsonnába tisztítóaknájába bevezetett – füstködgenerátor által fejlesztett, környezetbarát, nem mérgező – füstköddel végezzük.

A 38/1995. (IV. 5.) kormányrendelet felhatalmazza a szolgáltatót, hogy a közművek igénybevételenek szabálysze-

reztől a kivitelezés. De az is elhangzott Csonotos Ágnes, a projekt PR-menedzsere részéről, hogy az összes miskolci középiskola érettségiző diákjának kiküldték névre szólóan a május 3–9. és a május 10 – június 15. közötti időszak forgalmi változásairól a tájékoztató anyagot, és aláírásukkal kellett igazolniuk, hogy átvették azokat. A kérdező a részletes választ meghallgatva, dicséretét fejezte ki a megtett intézkedéssel kapcsolatban, hiszen több ezer diákról van szó.

rúségét az ingatlanon belül is ellenőrizze és kötelezi a fogyasztót, hogy a szolgáltató ellenőrzését elősegítse. Az ellenőrzések során munkatársaink az MIVÍZ Miskolci Vízművek Kft. emblémájával, pecsétjével, és ügyvezetőjének aláírásával ellátott arcképes igazolvánnyal igazolják magukat.

Kérjük, ellenőrizze, hogy a csapadékvíz elvezetése megfelelő módon, azaz nem a szennyvízcsatornába történik-e ingatlanán!

Ha Ön vagy az ingatlan korábbi tulajdonosa, esetleg új építésű ingatlan esetén a kivitelező a csapadékvízet a közcsonnába vezette, kérjük, a bekötést haladéktalanul szüntesse meg! MIVÍZ Kft.

A Miskolc Holding Zrt. tagvállalata

miviz
MIVÍZ MISKOLCI VÍZMŰ KFT.

Ünnepi programok

MISKOLC VÁROS NAPJA

Május 11-e Miskolc Város Napja, melyet idén is színes programokkal, Játékos Városjárással, és ünnepi közgyűléssel ünnepel meg Miskolc.

■ H. I.

Ádám Ibolya, a Miskolci Önkormányzat Kulturális és Vendégforgalmi Osztályának vezetője kiemelte az idei programok közül május 10-én, a színház előtti Déryné parkban az újabb szobor avatását. 2006-ban Nagy Attila, 2008-ban Latabár Endre kapott szobrot, most hétfőn 15 órától Laborfalvy Róza szobrát avatják. Az osztályvezető beszélt a Színház történeti és Színészmúzeum újraindításáról, melyet fél évvel ezelőtt zártak be, ugyanis 18 millió forintból felújították.

Miskolc együtt ünnepel idén Kassával, a város delegációját látják vendégül, ugyanis 640 éve annak, hogy a diósgyőri várban Nagy Lajos király átadta Kassa követeinek a városi jogokat igazoló adománylevelet. Ennek emlékére május 11-én, 11 órától emléktáblát avatnak.

Táncos Tamás, az ünnepi programokat szervező Ifjúsági és Szabadidő Ház igazgatója ismertette a részletes programot, kiemelve a szombati Játékos Városjárás, melyet hosszú idő után élesztettek újra tavaly nagy sikerrel. Az általános és középiskolák, illetve felnőtt vagy vegyes csapatok több helyszínt bejárva oldanak meg játékos feladatokat. Csütörtök délelőttig kilencven csapat jelentkezett fel a versenyre.

Az idei városnap programok: május 8., szombat – Szinva terasz, 8 óra a Játékos Városjárás kezdete.



Az első program a Játékos Városjárás, melyhez csütörtökön a csapatok tájékoztatását és a színek sorsolását is megtartották.

Május 10., hétfő – Miskolci Nemzeti Színház színészbejáró előtti szoborpark, 15 óra Szanyi Borbála: Jókainé Laborfalvy Róza emlékszobrának avatása. Színház történeti és Színészmúzeum (Déryné u. 3.) 15.30-kor a megújított állandó kiállítás ünnepélyes megnyitóját.

Május 11., kedd – diósgyőri vár, 11 óra Arpád Račko: Címeradományozás Kassa város részére (1369) című emléktáblájának avatása. Miskolci Nemzeti Színház, 14 óra ünnepi közgyűlés.

Szinva terasz – színpadi programok: 10 óra a Görög Katolikus Általános Iskola gyermek-aerobic bemutatója, 10.30-kor a Csiribiri együttes interaktív zenés gyermekműsora, 11.15-kor a Fitt & Art táncosport bemutatója, 11.40-kor MOST avagy a nyolcbetűs szó – a Zrínyi Ilona Gimnázium drámatagozatos tanulójának műsora, 12.30-kor Múlt – jelen – jövő, iparművészeti szabadtéri művész-zászló kiállítás megnyitóját, 13.15-kor Foltos, a torkos zsiráf – a

Csodamalom Bábszínház előadása, 14.15-kor Miskolci legendák – a Montázs Egyesület utcaszínházi jelenetei, 14.25-kor a Ködmön Formációs Táncgyűttes táncbemutatója, 15 óra Hellómiván? koncert, 15.40-kor Miskolci legendák – a Montázs Egyesület utcaszínházi jelenetei, 16 óra Rise koncert, 16.40-kor Miskolci legendák – a Montázs Egyesület utcaszínházi jelenetei, 17 óra Turbo koncert, 18 óra HS7 koncert, 19.30-kor a Miskolci Majorettek felvonulása a Szinva terasztól a Városház térig.

Állandó programok a Szinva teraszon és a Kandia közben: Színes programokkal várja az érdeklődőket a Miskolc Holding Zrt., a Miskolc Kártya info pont, a Miskolci Állatkert és Kultúrpark kisállat-simogatója, honvédségi toborzósátor, Béres Alexandra ajánlásával: CaliVita egészség-sátor (életmódprogramok, vetélkedők, ajándékok, kóstoló) Bemutakozik a Factory Aréna, DIA (Demokratikus Ifjúsáért Alapítvány),

Célpont Ifjúsági Iroda, Kézművesvásár és népművészeti bemutató a Fügedi Márta Népművészeti Egyesület mestereivel, Önálló Más-ság Életminőség Fejlesztő Alapítvány pavilonja, Miskolci Állatsegítő Alapítvány, Holdam Egyesület, Ökológiai Intézet a Fenntartható Fejlesztésért Alapítvány, Patika Natura.

Városház tér: 15 óra Guinness-rekord csapvízfogyasztás a MIVÍZ Kft. szervezésében, 16 óra Ajándék-koncertet adnak az Erkel Ferenc Zeneiskola növendékei, 17.30-kor Hot Road Rockabilly Band koncert, 18.50-kor Sirocco koncert, 20.15-kor Dr. Szabó Gyula Bemutató Csillagvizsgáló ingyenes távcsöves bemutatója, 20 óra Fiesta élő koncert, közreműködnek a Ködmön Táncgyűttes latin táncosai, 21.30-kor tűzijáték.

Petőfi tér és a Generali Aréna között 12 óra Staféta váltófutás kezdete (start: Petőfi tér – APEH épülete) Generali Aréna: 9 óra Floorball kispályás városi bajnokság.

Május 12., Herman Ottó Múzeum kiállítási épülete: 17 óra Mazaroff Miklós (1929–1997) festőművész emlékkiállításának megnyitóját.

Fókuszban a víz



Koszorúzással egybekötött tudományos konferenciát szervezett Miskolcon a Diósgyőrért Közhasznú Alapítvány.

■ TOMORSZKI I.

A harmadik alkalommal megrendezett ülésen a víz fontosságáról tanácsoztak a szakemberek, valamint átadták az idén alapított Geofil-díjat is.

A Bükk hegység jeles kutatója, Balogh Kálmán geológus emlékére koszorút helyeztek el a Magyar Állami Földtani Intézet, a Magyarhoni Földtani Társulat, valamint a Bükk Nemzeti Park Igazgatóság képviselői az István-cseppkőbarlang bejáratánál, majd megemlékezést tar-

tottak Pávai Vajna Ferenc tiszteletére is. Koszorút helyeztek el Miskolc, Bereklő és Hajdúszoboszló városok képviselői, a Vasas Társaság és a Diósgyőrért Közhasznú Alapítvány tagjai a geológus emlékművének, aki a magyar hévízkutatás úttörőjeként vált ismertté.

A konferencián átadták az idén alapított Geofil-díjat is. Az elismerésben Hemyák Gábor geológus részesült, aki a Kárpát-medence kimagasló értékű földtani értékének felismerésében meghatározó tevékenységet végzett.

Harang-hír

Kelemen Didák halálának 266. évfordulója alkalmából szentmisét mutatnak be a minoriták az ómasai, a szent életű szerzetesről elnevezett kápolnában május 8-án, szombaton délelőtt 10 óra. A KÉSZ miskolci csoportja rendezésében május 10-én, hétfőn 17.30 órai kezdettel tart előadást Nagy Gábor költő Hírnypótlás: Wass Albert címmel a Fráter György Katolikus Gimnázium dísztermében. Ezen a napon 19 órai kezdettel tartanak hálaadó tanévzáró ökumenikus istentiszteletet az avas-déli Ige-templomában az egyetemi lelkesítés szervezésében.

Kedden, 11-én, a város napja alkalmából 18 óra tartanak ökumenikus istentiszteletet a minorita templomban. Pünkösdi kilencedet tartanak május 14-étől 22-éig az avas-déli Ige-templomában a 18 óra kezdődő szentmisék keretében. Minden nap más-más pap mutat be szentmisét és mond szentbeszédet. 14-én Pehm G. Antal TORC, 15-én Varga László (Kaposvár), 16-án, vasárnap dr. Székely János püspök, 17-én Balog Gyula szemináriumi rektor, 18-án P. Koronkai Zoltán SJ, 19-én Lóczi Tamás érseki biztos, 20-án Szabó József spirituális, 21-én Hugyecz János szemináriumi prefektus, végül 22-én Kocsis Fülöp görög katolikus püspök.

Miss Alpok-Adria Szépségverseny és Megye szépe verseny

A ma már nagy hagyományokkal bíró sikertörténet 1988-ban kezdődött, amikor megkoronázták az első Alpok-Adria szépségkirálynőt. Azóta minden évben egyre több lány vállalkozik a nemes vetélkedésre, hiszen az ilyen megmérettetés emlékeztet az önbizalommal gazdagítja a résztvevőket. Az Alpok-Adria szépségverseny Olaszországból, egy közel negyvenmillió lakost tömörítő, országátáronként átnyúló gazdasági, kulturális és piaci „összefogás” központjából indult. Ma már kilenc ország (Ausztria, Horvátország, Németország, Olaszország, Svájc, Szlovénia, Szlovákia, és Magyarország és San Marino) szép lányai versenyeznek a megtisztelő címért. Az előválogatások, az országos döntők sora és a központi nemzetközi gála összességében több tízezer néző előtt zajlik, s reklámérték szempontjából különösen jelentőséggel bír, hogy a rendezvényeket kiemelt figyelemmel kíséri több ország rádió-, tévéállomása, valamint az írott sajtó. Hazánk a kezdeti években csupán néhány, viszonylag szűk körből kiválasztott versenyzővel képviseltette magát a Miss Alpe Adria fináléjában.

2001-ben mi is nagy előrelépést tettünk. Ugyanis az olasz licence-tulajdonosok a nemzetközi verseny rendezési jogát kizárólagos szerződésben átadták a PraMiss Kft.-nek, amely azóta sikeresen bonyolította le a magyarországi rendez-



foto: Agárdi Gábor
www.digilab.hu

vényeket. 2001 óta minden évben a magyar lányok nagy sikerrel szerepelnek a nemzetközi döntőn, többször voltunk nemzetközi első, második helyezettek, de amikor nem értünk el helyezést, akkor is minden évben elhoztunk valamilyen különdíjat a nemzetközi döntőről.

Ez a verseny az Alpok-Adria Munkaközösség kulturális rendezvénye. Hazánkban ennek a munkaközösségnek mindössze négy megye tagja, ezért összekapcsolódott a Megye szépe versenyrel, így minden megye képviselni tudja magát a versenyen, és egyenlő esélye van, hogy a lány bejusson az országos döntőbe. Az országos döntőt 20 megyei döntő (19 megye és Budapest) előzi meg és ezen döntők győztesei a „Megye arcai” lesznek, ők képviselik pátriájukat az országos finálén. Feladatuk megyéjük értékeinek közvetítése. Az országos döntőtől minden országból 3 lány jut be a nemzetközi döntőbe, az első három helyezett.

A MISKOLCI-ÉRT BEMUTATJA:
Miss Alpok Adria 2010 Szépségverseny
DORSZD-ABAUJ-TEMPLEN MEGYEI DÖNTŐJÉT, 2010. MÁJUS 31.
19 ÓRA - MISKOLC
HELYSZÍN: MŰVÉSZETEK HÁZA
JELENTKEZZ Te is!
A versenyre 14 és 26 év között lehet jelentkezni, a kiírt versenyszabályzat elfogadásával.
Jelentkezés: lilla@missalpokadria.hu e-mail címen, vagy személyesen a MEN (Miskolci Egyetem Napok) május 5-9-ig) Alpok-Adria sátrában. Jelentkezési határidő: 2010. május 14.

Támogatóink:
MISKOLCI-ÉRT

Köszönjük: Agárdi Gábor

Partnerek: Care D'Or, mandala, hyonose, ÜZEMANYAG, mellesleg.hu, Modellezés.hu, PartyPhoto.hu, PB Gáz, MIE, MCO, ANTIPOPOS.HU

RENEZSÁNSZ KAVALKÁD

A KIRÁLYNÉK VÁRÁBAN

Diósgyőr várát a középkori krónikák gyakran emlegették a „királyné jegyruhája”-ként, hiszen szokás szerint a mindenkor királyné jegyruhába kapott birtokaként szolgált. Május 22-én, szombaton e kedves régi szokásnak emléket állítva a Diósgyőri Várfesztivál szeszonyító rendezvényének ad otthont az imponáns várkastély: Reneszánsz Kavalkád lesz Corvin Mátyás és Aragóniai Beatrix királyi udvarában.

Parádés a szereposztás: az uralkodót korunk filmjeinek Mátyás király, Helyey László színművész, a királynét Seres Ildikó, a Miskolci Nemzeti Színház primadonnája jeleníti meg. Csínytevésben és vaskos tréfában sem lesz hiány, hiszen Beckót és Mujkót, Mátyás kedvenc udvari bolondjait a két rettentő tréfamester, Szőke András és Badár Sándor alakítja.

Délelőtt 10 órától indulnak a programok, majd Corvin Mátyás és Aragóniai Beatrix látványos bevonulási ceremóniáját követően élettel telik meg a királyi palota. A késő délutáni zajló program az egész családnak kitűnő szórakozást ígér. Lovagi bemutatók, gólyalásások, tar- karuhás ugrólásások, udvari zenészek gondoskodnak a kitűnő hangulatról. A gyermekeket egész nap kézműves utca, vadászgörcs-simogató, középkori játékok és



„fegyvertárogató” várja. A férfiereket és a fehéreket a programok mellett udvari inycsécék, hús borok és serítalok, különleges talján marcipánok csábitják egy-egy kóstolóra. Kedvünkre válogathatunk a különféle középkori vásáriákból is: a kirakodóvásárban többek között korhű ruhákat, ékszereket, tűzzománcból és ásványokból készült csecsebecségeket, kupákat, bájjit- lokat, sárkányfüvet árulnak.

A pünkösdi hosszú hétvége szombatján a családokat meglepetés-akcióval várja Diósgyőr: a 10 éven aluli gyermekeknek a belépés díjtalan!

ISMERI ÖN A MISKOLCI SZOBROK ALKOTÓIT?

	A SZOBOR ALKOTÓJA	RITKA FÉRFINEV	BORSODI KÖZSÉG
MONDAT RÉSZE			
VÉGÉN JOZAN			
EREDJ INNE, ... MARS			
TETŐFEDŐ ANYAG			
FORDÍTOTT KETTŐS BETŰ		GÖRÖG BETŰ NÖVÉNY	
RÓMAI 1	OROSZ FÉRFINEV RANGLJELZŐ		RÓMAI 500 NEM BRUITTÓ
MAGYAR TŰ			MONACO AUTÓJELE
EURÓPAI NÉP			ELEM FELE TAKAR
MÁSSAL-HANGZÓ	J Z		FRADI BÚZA FELE
BELÉPŐT MEGVÉSZ	IGEKÖTŐ		KÖTŐSZÓ
		TARTOZIK	

Tisztelt olvasó! Ismeri Ön a miskolci szobrok alkotóit? Hamarosan kiderül! Hatrészes keresztrejtvény-játékunkban köztéri szobrok alkotóinak a nevét rejtettük el! A megfejtéseket együtt, egy levelezőlapon, legkésőbb június 17-éig juttassák el a MIKOM Nonprofit Kft. címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9., vagy e-mailben a minap@mikom.hu címre. A helyes megfejtők között a Szinpark második emeletén található Lira könyvesbolt felajánlásában könyveket sorsolunk ki! Előző játékunkban a helyes megfejtések a következők voltak: Szabó Lőrinc, Laborfalvi Róza, Pressburger Imre, Kmetty János, Reményi Ede, Istvánffy Gyula. A szerencse Kerényi Krisztina, miskolci olvasóknak kedvezett.

A MEGÚJULÓ BELVÁROS (168.)

Az Önszegélyező Hitelszövetkezet székháza

A Déryné u. 6. számú, nyeregtevével ellátott, kétemeletes lakóház a délről szomszédos épülettel hasonló korú, s azzal szerves homlokzati egységet alkot. Az építető egy évszázaddal ezelőtt a hitelszövetkezet volt. A felújított, elegáns homlokzatú épületben nincs önkormányzati tulajdonrész.

■ DOBROSSY ISTVÁN

A XIX–XX. század fordulóján – a kereskedővárosra jellemző módon – Miskolcon a lakosság lélekszámahoz viszonyítva is sok pénzintézet működött. Az 1910. évi címjegyzék szerint 7 bank, 5 takarékpénztár, 13 biztosító és 6 hitelszövetkezet sorakozott egymás mellett a főutcán, vagy az abból nyíló fontosabb mellékutakban. A szolgáltatásait már 1913-ban reklámozó Kölcsönös Önszegélyező Hitelszövetkezet szükségesnek tartotta hangsúlyozni, hogy az épület saját háza, szolgáltatásai kiterjednek a kölcsönre, az előlegre, a számlaleszámlálásra és az életbiztosításra. Az intézmény az 1940-es évek elejéig működött, megszűnésének oka a második világháború kitörése volt.

Miskolc 1943-ban megjelent cím-tára az épület emeleti traktusában a Katolikus Legényegylet Otthonát tünteti fel. Ekkor átalakították az épületet, de az egyet 1949-ben állami rendeltetéssel megszüntették, s az államosítás várt a földszint három helyiségét használó üzletre is. Az első világháborút követően a „Krisztály” vegytisztító, ruhafestő és gőzmosó-

gyár egyik fióküzlete működött itt, majd az 1920-as évek végétől „Stella” néven régiség-, szőnyeg- és műkereskedés fogadta eladói és vevőit. Az épület jobb oldalán kialakított kapubejárattal mellett felirat hirdette, hogy Népbüfé működik a helyiségben.

A főutcai portálfelújítási program részeként itt is megújult a földszinti rész, a sötétbarna nyílászárók (ablakok és bejárati ajtó) mögött a Thália bisztró fogadja vendégeit. A földszinti homlokzaton a pilaszterek és az övpárkány megőrizte eredeti formáját, kinézetét. A jobb oldali tengelyben elhelyezkedő keskeny, magas, félköríves záródású, felülvilágított lépcsőházi bejárattal a felújítás után is őrzi vakolatvadász-keretelését. Az ív záródásában, trapéz alakú, imitált zárókőben leveles ágak közé helyezett gipsz-herma fedezhető fel. Az osztopárkány alsó mezőjében fekvő ovális pajszban MKÖHSZ betűk olvashatók, amely a tulajdonos elképzelését és az intézmény nevét őrzi (Miskolci Kölcsönös Önszegélyező

IPARVÁGÁNY IV.

Egy város építése képekben

A Miskolci Galériában Iparvágány IV. címmel nyílt kiállítás, ami egészen június 6-ig tekinthető meg. A tárlat építészeti szempontból mutatja be a város 1945 és 1975 közötti szakaszát.

■ V. L.

A Miskolci Galéria 2008 óta futó Iparvágány című rendezvény-sorozata a város képét átformáló, '50-es években kibontakozó politikai, építészeti és ideológiai célkitűzések megvalósításának folyamatát és végeredményét mutatja be a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Építész Kamarával közösen.

A galéria sajtótájékoztatóján jelen volt Fedor Vilmos, Miskolc Megyei Jogú Város alpolgármestere és Hajdú Ildikó, a kiállítás ku-



rátora is, aki beszédében kifejtette, már a negyedik előadáshoz ér-

keztek el a programsorozatban. Az előző tárlat társadalomtudományi oldaláról mutatta be a várost, most pedig építészeti szempontból tekintheti meg a közönség a jelzett időszakot.

Érdeklődésként említette meg, hogy Hruscsov 1954-ben arra hívta fel a figyelmet, hogy a megnövekedett lakásigényeket már nem lehet téglával megoldani, más megoldást kell alkalmazni. A kiállításon megtekinthető a lakóházak építésének folyamata, egészen a tízemeletes épületekig.

SZEKERES ADRIENN AZ AVASIBAN

Május 15-én (szombaton) 19.30 órától Szekeres Adrienn műsorát láthatják az érdeklődők az Avasi Gimmázium színháztermében, zongorán kíséri Kiss Gábor.

Szekeres Adrienn a Hot Jazz Band-ben kezdte meg zenéi pályafutását. Az Unisex zenekarral is nagy sikereket ért el, hiszen egy lemezről 4-5 dal került fel a slágerlis-

tákra, ami egyedülálló teljesítmény. 2001-től indult szólókarrierje, legutóbbi lemeze Csak játék címmel jelent meg.

Jegyek elővételben kaphatók a Kazinczy könyvesboltban, az új épület jegypénztárában, valamint a koncert előtt a helyszínen.

BEKE ÉS URÁNIA ART-MOZI
MŰVÉSZETEK HÁZA
Miskolc, Rákóczi u. 5.
Jegyrendelés, információ: 13:00-20:45-ig: 46/507-573

IGAZÁBÓL APA
színes, magyar vígjáték,
90 perc, 2010
URÁNIA-terem:
május 6-12. 18:15

DOT.COM
színes, feliratos portugál-brazil vígj.
103 perc, 2007
BEKE-terem:
május 6-12. 20:00

CAMINO
színes, spanyol film
143 perc, 2008
BEKE-terem:
május 7-12. 17:30

Helyár: 500 Ft
Az ettől eltérő kezdéseket és helyarákat külön jelöljük!

Részletes műsor: www.cinemis.hu

BEKE Kezdések: 15:30, 17:45 és 20:00-kor
Helyár: 500 Ft
URÁNIA Kezdések: 16:00, 18:15 és 20:30-kor

EUROPA CINEMAS

A MŰVÉSZETEK HÁZA MÁJUSI MŰSORÁBÓL:

CSEVEGÉS
Talkshow Fodor Jánossal
Vendégek: Csonka András,
Keresztes Ildikó, Varnus Xavér,
Záborszky Gábor
festőművész és kepei

Érdekes emberek, meghitt pillanatok és lenyűgöző produkciók
2010. május 14. péntek, 19 óra
Jegyár: 2500 Ft, Miskolc Kártyával: 2000 Ft

Jegypénztár:
Miskolc, Rákóczi u. 2.
Tel.: 46/508-844,
30/846-3009

m:TV HETI MŰSORA

2010. május 10–2010. május 16.

Május 10., hétfő

06.00 Az előző esti adás ismétlése
08.30 Képzőművészet 1700 Stílus, életmód-magazin (Hálózat TV)
17.30 Képzőművészet 1755 Műsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Kilátó, közéleti magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Iránytű, gazdasági magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00 Pörgess fel, Baby!, amerikai film (Hálózat TV) 23.00–06.00 Képzőművészet.

Május 11., kedd

06.00 Az előző esti adás ismétlése
08.30 Képzőművészet 1700 Virágzó Magyarország: Jászberény (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 1755 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Sportpercek, a Miskolc Televízió sportműsora 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Miskolc Város Díszközgyűlésének közvetítése 23.00–06.00 Képzőművészet.

Május 12., szerda

06.00 Az előző esti adás ismétlése
08.30 Képzőművészet 1700 A polgármester, portrészorozat (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 1755 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Kilátó, közéleti magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Manézs, diákszinjárszók felőrája 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.25 Paks – DVTK, Soproni liga labdarúgó-mérkőzés 23.00–06.00 Képzőművészet.

Május 13., csütörtök

06.00 Az előző esti adás ismétlése
08.30 Képzőművészet 1700 Biztonsági zóna (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 1755 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Kilátó, közéleti magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Kézenjárásnyira, a fogatékkel élők magazinja (ism.) 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00 Szende, mint a halál, amerikai film (Hálózat TV) 23.00–06.00 Képzőművészet.

Május 14., péntek

06.00 Az előző esti adás ismétlése
08.30 Képzőművészet 1700 Van gondolatom, sajátom – dokumentumfilm (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 1755 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Kilátó, közéleti magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Múza, kulturális magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00 Nagytalp, amerikai film (Hálózat TV) 23.00–06.00 Képzőművészet.

Május 15., szombat

07.00 Az előző esti adás ismétlése
09.30 Képzőművészet 1700 Virágzó Magyarország: Szigetszentmiklós (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 1755 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Kilátó, közéleti magazin (ism.) 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Sportpercek (ism.) 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00 Házibuli Attilával és vendégeivel – showműsor (Hálózat TV) 22.00 Sztárok a konyhában (Hálózat TV) 23.00–07.00 Képzőművészet.

Május 16., vasárnap

07.00 Az előző esti adás ismétlése
09.30 Képzőművészet 1700 Bence-show (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 1755 Műsorismertetés 18.00 Krónika, heti hírszefoglaló magazin 18.25 Kilátó, közéleti magazin (ism.) 19.00 Krónika (ism.) 19.25 Múza, kulturális magazin (ism.) 20.00 Krónika (ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00 Az Őrangyal, amerikai film (Hálózat TV) 23.00–07.00 Képzőművészet.

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

ZÁLOG
SAGÁTHÉK ZÁLOGHÁZA

Miskolc, Széchenyi utca 20. (belső udvar) • Szentgyörgy út 16. (Avas) • Nyitva: 8-18 óráig

Többet adunk!

Záloghitelzés ékszerfedezetre, egy hónapra kamatmentesen!

Vert helyzetben a DVTK

BENCZÉS MIKLÓSÉ A KISPAD

Diósgyőrben a szerdai, Nyíregyháza elleni (0-1) vereséget követően felgyorsultak az események. Tóth László már a találkozót követő sajtótájékoztatón érzékeltette, hogy az elkövetkező időszakban nem kíván vezetőedzőként tevékenykedni, erre a feladatra Benczés Miklóst tartaná a leginkább alkalmas személynek.

■ Doros László

Nos, a mérkőzést követő napon szinte lehetetlen volt elérni a DVTK vezetőit, akik szinte egész nap tárgyaltak. Pénteken viszont kiderült, hogy érdekes dolgok történtek. Tóth László például visszatért sportigazgatói munkakörébe. A váltás hátterét Nagy Béla ügyvezető igazgató világította meg:

– Tóth László továbbra is támogatja Benczés Miklóst, de ezen kívül is van éppen elég feladata a klubnál – kezdte az előljáró. – Napokon belül meg kell kezdeni a tárgyalásokat a játékosokkal a szerződés-hosszabbításokról, vagy éppen a fiatalokkal az első profi szerződésükről. Határoztunk arról is, hogy már az idény vége előtt elkészítsük több labdarúgótól. Ami a télen végrehajtott igazolásokat illeti, azokért vállalom a felelősséget. Felkértem Benczés Miklóst, hogy legyen az NB I-es gárda első számú szakmai vezetője. Szeretném, ha minél több fiatal dobna a mély vízbe. Ugyanakkor nem szabad átesni a ló túloldalára, mert sem a klubnak, sem a játékosoknak nem érdeke, hogy csapnivaló eredményekkel kezdjék felöltött pályafutásukat.



Természetesen kíváncsiak voltunk Benczés Miklós álláspontjára is. A szakembertől azt kérdeztük, mikor értesült a személyét is érintő elképzelésekről?

– A szerdai sajtótájékoztató után Tóth László azonnal tájékoztatott a szándékáról. Csütörtökön keresett meg Nagy Béla és felkért, hogy a hátralévő négy mérkőzésen lássam el a vezetőedzői feladatokat – kezdte mondandóját a szakember. – Megtisztelő, hogy rám gondolt, ugyanakkor az a vélemény alakult ki bennem, hogy a DVTK nem egy játékos. Ezért azt kértem, hogy aludtassanak egyet, mielőtt döntenék. Tisztában vagyok azzal, hogy rendkívül komoly feladat, és egész embert kívánó tevékenység a DVTK vezetőedzőjének lenni. A klub sokaknak rengeteget jelent, szurkolóink azonosulnak velünk. Itt egy edzőnek nem a saját karrierjét kell építenie, hanem a klub érdekét kell szem előtt tartani. Nagy Béla ismeri az edzői hitvallásomat, tudja, hogy mindig is a fiatalokban gondolkodtam. Amikor korábban megbízott edzőként ve-

zettem a csapatot, akkor is lehetőséget adtam nekik: Horváth Szabolcs, Bokros Tibor nálam lépett először pályára a DVTK első csapatában.

A csütörtökről péntekre virradó éjszaka aztán megszületett a döntés: Benczés Miklós ígért monddott a felkérésre. Vajon mi motiválta a szakembert?

– Ilyenkor már semmi értelme kívülről edzőt hozni a csapathoz – mondta. – Ez teljesen fölösleges anyagi terhet jelentene a klub számára, ráadásul aligha oldana meg bármit is. Helyzetünk gyakorlatilag reménytelen, már a csoda sem menthet meg bennünket a kieséstől. Amúgy pedig aligha az edzők

álma, hogy négy mérkőzésre elszerződjenek egy olyan csapathoz, ahol jószerevel már semmit nem lehet bizonyítani. Megítélésem szerint etikátlan lett volna, ha nemet mondom. Hogy mi lesz a nyártól? Nos, az már egy teljesen másik kérdés. Bizonyára jön egy új szakember, aki a saját elképzelése szerint dolgozhat, és kezdheti meg az újjáépítést.

Benczés Miklós egyébként ebben az idényben immáron a negyedik szakember, aki leülhet a DVTK kispadjára. A sora Aczél Zoltán kezdte, aki az őszi 15 mérkőzésen 12 pontot szerzett a piros-fehér alakulattal. Januártól jött Tormy Barnabás, neki 6 mérkőzésen egyetlen pontot „síkerült” összehoznia az általa kiválasztott játékosokkal. Tóth László követte, a korábbi sportigazgató kényszerhelyzetben vállalta el az együttes irányítását, vele 5 mérkőzésen 3 pont lett a termés. Benczés Miklósnak – ha nem történik semmi váratlan dolog – négy találkozó jut. A tréner helyzete minden, csak éppen nem irigylésre méltó. Ehhez egyetlen adalék: a csütörtöki edzés előtt nyolcan jelentettek sérülést, és a maradék keretből összesen tizenketten gyakoroltak. Mindezt a Paks elleni készülődés jegyében...

Bemutakozhatnak a sztárok

A hét elején felröppent a hír, hogy anyagi problémák miatt megszűnés fenyegeti a miskolci salakmotor-sportot. Akkor Jacsó Tibor, a Speedway Miskolc klubelnöke portálunknak megerősítette a hírt, ám azóta – ha átmenetileg is, de – normalizálódott a helyzet. Így ha az időjárás is engedi, vasárnap a miskolci közönség először láthatja Ales Drymlt és Scott Nichollst is.

Jacsó Tibor pénteken elmondta, az anyagi problémák nem oldódtak meg, viszont a klub régi partnerei segítségével jobb helyzetbe került a

Speedway Miskolc. „Ami igazán hiányzik, az egy névadó szponzor” – hangsúlyozta. A klub első embere hozzátette, a hétvégi futamot illetően mégsem biztos a rajt – igaz, ez az időjárástól függ csupán. Csütörtökön egész nap szivattyúzták a vizet a pályán, szombat délután pedig már tesztelni szeretnének a versenyzők. „Most azt mondom, vasárnap fél ótkor versenyzünk. A klubtól távozott Lukas Dryml, de kijelentem, hogy a legerősebb összeállításunkban fogunk pályára lépni” – mondta Jacsó Tibor.

ÚJABB ACÉLOS GYŐZELEM



A harmadik meccsét is hozta a Miskolc Steelers amerikaifutball-csapata, vasárnap hazai pályán sikerült a Cowboyokat megszélesíteni.

Eddig hibátlan a miskolci Acélosok mérlege a honi bajnokság Divízió II.-ben. A két vidéki ellenfél után most az egyik fővárosi csapat is kénytelen volt fejet hajtani a Steelers előtt.

A miskolciak végig uralták a mérkőzést, és már a pihenőre is úgy tér-

hetek, hogy jelentős volt az előny (24-14), de a második játékrész sem alakult másképp, és végül 44-21 arányban bizonyult jobbnak a házigazdák csapata.

A Steelers magabiztosan vezet a Divízió II.-t, májusban két idegenbeli mérkőzés vár a fiúkra, még hozzá egy héten belül – Tata Mustangs május 22., Budapest Eagles május 29. –, majd június 13-án, hazai pályán zárnak a Budapest Wolves 2. ellen.

APRÓHIRDETÉS

Rácz Ádám utcai, 35 m²-es, déli fekvésű, olcsó rezsiű, III. emeleti lakás tulajdonostól eladó. Az épület külső fala szigetelt, fedett erkély készült, a lépcsőház korszerű nyílászárókkal ellátott. Irányár: 5,7 M Ft. Telefon: +36-20/338-7922 vagy +36-30/405-4502.

Miskolc, Középszer utcán, egyetemhez közel, 51 m²-es, kétszobás, felújított lakás

betegség miatt eladó. Irár: 5 800 000 Ft. Érdeklődni: 46/369-131.

Fagy/altipult 7 tégelyes, hajlított üveges, digitális vezérlés + tégely eladó. Érdeklődni: 30/430-5138.

Miskolc Plaza mellett 20 nm-es vizesblokkos, teakonyhas helyiség kiadó, első sorban szolgáltatásnak, irodának, minden közel van, előtte parkoló. Érdeklődni: 30/430-5138.

MISKOLC PLAZA
SHOPPING by NIGHT
VÁSÁRLÁSOK ÉJSZAKÁJA
2010. május 14. 20 - 23 h-ig

CSAK 1 éjszaka

10%

90%

MISKOLC PLAZA

hangulat felelős:
D. J. JOE

házigazda:
ALEX & HENI

sztárvendégek:
AKCIÓK AZ ÉJSZAKÁBAN

Az akciók részleteit lásd üzleteinkben

2010. A CSAPVÍZ ÉVE

GUINNESS WORLD RECORDS

miviz
MIVIZ MISKOLCI VÍZMŰ KFT.

GUINNESS
REKORDKISÉRLET!

Az „AZ EGYSZERRE, EGY IDŐBEN, EGY HELYEN CSAPVIZET FOGYASZTÓ LEGTÖBB EMBER VILÁGCSÚCSÁT” célozzuk meg!
Időpont: **2010. MÁJUS 11. 15,00 ÓRA** Helyszín: **VÁROSHÁZ TÉR**

A GUINNESS REKORD KÍSÉRLETRE JELENTKEZNI LEHET:
MIVIZ Kft. 3527 Miskolc, József A. u. 78.
Kapcsolattartó: Lázárné Miczán Erzsébet Tel.: 46/519-332, 30/685-4110 Fax: 46/519-393 E-mail: lazarne@miviz.hu
Online: www.miviz.hu/guinnessrekord Ügyfélszolgálati Iroda: 3530 Miskolc, Szemere B. u. 5.
Kapcsolattartó: Tahy Mónika ügyfélszolgálati eladó Tel.: 46/519366, Fax: 46/519-393 E-mail: ugyfelszolgalat@miviz.hu
Jelentkezés határideje: 2010. május 7. **Minden egyes résztvevő értékes emléktárgyat kap a Szervezőktől.**
A rekord csak az Önök aktív részvételével valósulhat meg, ezért sikeressége érdekében minél nagyobb létszámú megjelenésükre számítunk!

Neckermann

3.333 Ft
EXTRA KEDVEZMÉNY BÖRZE

VÁlassza a megbízhatóságot!

BULGÁRIA NAPOSPART
Hotel Zornitza ***
2 ágyas szobában reggelivel

52.767 Ft/fő ártól*

ZAKYNTHOS ALIKANAS
Hotel Letsos ***
3 ágyas szobában reggelivel

53.157 Ft/fő ártól*

*Kedvezmény csökkentett összegek. A részvételi díjak tartalmazzák a megjelölt szállodai szolgáltatást, ellátást, a repülőjegy árát és a transzfereket. NEM tartalmazzák a reptéri illetéket (24.900 Ft/fő) és a biztosítást. Az ajánlatok a szabad helyek függvényében érvényesek 2010.05.31-ig. Az ajánlatok és a kedvezmény részleteiről érdeklődjön irodánkban. Eng.sz.: R00801/1999/1999.

Neckermann Utazási Iroda
3530 Miskolc, Széchenyi u. 66.
Tel.: (46) 505 212 • Fax: (1) 248 5865 • miskolc@neckermann.hu

V.P.V. V.P.V. Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.
3528 Miskolc, Martinovics u. 8.
Telefon: 46/508-559, fax: 46/504-801
Nyitva tartás: h-p. 8.00-17.00, sz. 8.00-12.00

ÚJRA SZÜLETÉSNAPI AKCIÓ A V. P. V. KFT.-NÉL!

MINDEN KEDVES VÁSÁRLÓNKNAK, AKI 20 000 FT FELETTI ÉRTÉKBEN VÁSÁROL BÁRMELY, KÉSZLETEN LÉVŐ TERMÉKÜNKBŐL, 15. SZÜLETÉSNAPIUNK ALKALMÁBÓL 15% KEDVEZMÉNYT ADUNK.

Észlelt akciós választékunkból:

20 x 25 csempé	790 Ft/m ² -től
30 x 60 olasz fagyálló padlólapok	1590 Ft/m ² -től
50 x 50 spanyol padlólapok	1590 Ft/m ² -től
Polírozott gres padlólapok	1690 Ft/m ² -től
Fagyálló 33 x 33 padlólapok	1290 Ft/m ² -től
MAPEI KERABOND T fagyálló ragasztó	1690 Ft/zsák (67,6 Ft/kg)

Udvarias, szakszerű kiszolgálás!
Mapei szakkereskedés, Henkel, Thomsit, Cimsec partner
Acryl kádak, zuhanykabinok, csaptelepek és fürdőszobabútorok széles választéka, maradék burkolólapok 50-70% kedvezménnyel!

Ajánlatunk a készlet erejéig, készpénzes fizetés esetén a nem akciós termékekre vonatkozik.
Az akció 2010. április 12-től 2010. május 15-ig érvényes.

A fenti árak az áfát tartalmazzák.

Borsodcolor
FESTÉK ÉS HÁZTARTÁSI BOLT - Miskolc, Kiss Tábomok u. 6/a ☎ 46/ 530-336

AKCIÓ! 2010. 05. 08-TÓL 2010. 05. 14-IG

Héra falfesték 16 l fehér	249 Ft/l	3999 Ft
Héra Prémium színes 2,5 l	1120 Ft/l	2799 Ft
Héra Prémium színes 5 l	940 Ft/l	4699 Ft
Diszperzit falfesték 15 l	227 Ft/l	3399 Ft
Kerítéslazúr színes 5 l	428 Ft/l	2139 Ft
Trinát mf. zom. fehér 1 l		1799 Ft
Trinát alapozó fehér 0,75 l	1998 Ft/l	1499 Ft
Tapéták széles választékban		699 Ft/10 m/tek.

Közalkalmazotti kártya-elfogadóhely.

an-ker aqua
www.pi-viz.hu; tel.: 06 20/944 9631

Ballonos PI-víz HÁZHOZ-SZÁLLÍTÁS!

TARAMA

FELHÍVÁS!

Hallás- vagy beszédmegértési zavarokkal küzdők jelentkezését várjuk, egy új fejlesztésű készülék tesztelésére. A programban részt vehetnek hallókészülék viselők és azok is, akiknek problémája még nem nyert megoldást.

Oticon • Dual

- Legújabb technológia, miniatűr kivitel
- Beszédmegértés zajos környezetben
- Kényelmes telefon használat
- Tiszta, természetes hallásélmény

Ingyenesen hívható
zöldszám: **06 80 / 20-44-89** www.hallasteszt.hu

A kockázatokról kérdezze kezelőorvosát vagy olvassa el a használati útmutatót!

unió coop zrt

AKCIÓ! AKCIÓ!

Coop, Coop Maxi és Coop Supermarket üzleteink akciós kínálatából május 5-17-ig!

Euromilk UHT tej 1,5%, 1 l	139 Ft
Egységár: 139 Ft/l	
Medve sajt 200 g	279 Ft
Egységár: 1395 Ft/kg	
Pick Nostalgia marhapárizsi 1 kg	1529 Ft
Egységár: 1529 Ft	
Coop füstölt főtt bacon 200 g	499 Ft
Egységár: 2495 Ft/kg	
Pick Rákóczi szalámi 1 kg (Maxi Supermarket)	2839 Ft
Egységár: 2839 Ft/kg	
Knorr tyúkhúsleves kocka 120 g	189 Ft
Egységár: 1575 Ft/kg	
Wiener Extra vák. kávé 250 g	399 Ft
Egységár: 1596 Ft/kg	
Naturaqua ásványvíz, többféle 1,5 l	95 Ft
Egységár: 63 Ft/l	
Hell energiatal 0,25 l	169 Ft
Egységár: 676 Ft/l	
Kamilla Plussz ill. toalettpapír 4 tek., 2 réteg.	189 Ft
Egységár: 47 Ft/tek.	
Maxi Supermarket	
Jar mosogatószer 500 ml	269 Ft
Egységár: 538 Ft/l	

...és még számos, akciós termék kedvező áron kapható!
Egyes termékek vásárlásánál nyereményjátékban vehetnek részt vásárlóink 1 millió Ft értékű bankkártyáért és 10 000 Ft értékű Coop vásárlási utalványokért!

BORSODWEB KORLÁTLAN SZÉLESSÁVÚ INTERNET

LEGYEN INTERNETED havi 1000Ft-ért* belépési díj nélkül!

A szolgáltatáshoz nem szükséges telefon vagy kábeltelvíziós előfizetés!

Cégek és magánszemélyek is azonos előfizetési díjért vehetik igénybe!

Már 8 Mbit/s sebességen is böngészhet!

HotZones Prepaid kártyás Internet: a legkedvezőbb áron

válasszon szabadon!
mozaik csomag

Igény szerinti konfigurálható sávsebesség és szolgáltatás csomagok

borsod web Internet-szolgáltató Kft.

Ügyfélszolgálat: 3527 Miskolc, József Attila utca 27. • E-mail: ugyfelszolgalat@borsodweb.hu
Telefon: 06-46/504-388, 06-46/505-840 • Fax: 06-46/504-389 • Web: www.borsodweb.hu

Ha Ön jelenlegi akciójunk keretében köt Internet szolgáltatási szerződést, 1 éves hűségnyilatkozattal 3 hónapig, 2 éves hűségnyilatkozattal 6 hónapig mindössze havi 1000 Ft-ot kell fizetnie a szolgáltatásért, a választott csomagtól függetlenül.
*A tájékoztatás nem teljes körű! A megvalósítás a műszaki felmérés eredményétől függ.

PÉNZRE VAN SZÜKSÉGE?

BÁV Záloghitel

- 235 év tapasztalat
- Banki szintű biztonságtechnika

MISKOLC, CORVIN U. 7.
TEL.: 46/346-856

MISKOLCI SEMMELWEIS IGNÁC EGÉSZSÉGÜGYI KÖZPONT ÉS EGYETEMI OKTATÓ KÓRHÁZ NONPROFIT KFT.

Ügyvezető igazgatója pályázatot hirdet az alábbi munkakörökben:

- Szakképzett (OKJ) ápoló
- Tüdőgyógyász szakorvos
- Pszichiáter szakorvos
- Reumatológus szakorvos
- Rehabilitációs szakorvos

A szakmai önéletrajzt és a szakképesítési bizonyítvány másolatát tartalmazó pályázatot dr. Nagyné Stefán Enikő HR igazgatóhelyetteshez kérjük benyújtani. Bérézés megegyezés, illetve megállapodás szerint. Az állások azonnal betölthetők.

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
ÚMFT infóvonal: 06 40 638 638
ntu@mfh.hu • www.nfu.hu

Magyarország

NAGY KÁROKAT OKOZOTT A FELHŐSZAKADÁS

FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.

Délután a helyszínen voltak dr. Hardonyi András, Bartha György és Fodor Zoltán önkormányzati képviselők, illetve dr. Mokrai Mihály alpolgármester és Káli Sándor polgármester is, hogy tájékozzanak a kialakult helyzetről és a szükséges segítségről.

Este 9 órakor Bódi Zoltán, a Miskolci Tűzoltóság szóvivője érdeklődésünkre elmondta, 16-16.30-kor érkeztek az első riasztások, gyakorlatilag az összes patak megáradt, a legrosszabb helyzet a Lorántffy utcától nyugatra alakult ki. Először a miskolci mellett a szerencsi, kazincbarcikai, tiszaujvárosi tűzoltók érkeztek a helyszínre, de végül bekapcsolódott a munkába az egri, kisvárdai és nyíregyházi tűzoltóság is. Komoly személyi sérülés nem történt, két személy szorult be földalatti helyiségbe, őket kimentették.

A legrosszabb helyzet Percesen, illetve a Móra Ferenc, Köztársaság és Hegyalja utcákban alakult ki. A gyerekeket és időseket elhelyezték az idősek otthonában, illetve a Máltai Szeretetszolgálat épületében.

Este 40-50 épületből szivattyúzták ki a vizet, de még legalább 80-100 ház várta éjszaka a segítséget. Egy esetben a lakosok nem akarták továbbengedni a tűzoltóautót, így rendőri segítséget kellett hívni. Több közintézményben is kár keletkezett, mint a Szimbiozisz Alapítvány és a Máltai Szeretetszolgálat épülete.

Reggel újabb esőzés érte el Miskolcot, de ez nem okozott a csütörtökihez hasonló problémát, bár a Szinva vízszintje még mindig



olyan volt, ami egyes becslések szerint az 1974-es árvíz óta nem volt ilyen magas. További problémát jelent, hogy a következő napokban a meteorológiai előrejelzés szerint záporokra, zivatarokra lehet számítani, de a lakók ennél jobban tartanak attól, hogy a biztosítók esetleg nem térítik meg a kárukat.

Pénteken délelőtt Duzsik Gábor, a MIVÍZ Kft. általános ügyvezető igazgatója a diósgyőri, ügyvezető Tavi-forrásnál tájékoztatott arról, hogy a lehullott, nagy mennyiségű csapadék a vízelvezető-rendszert és a szennyvízcsatornákat is túlterhelte. Ehhez hozzájárult az is, hogy a lakosok több helyen kárelhárítás céljából leemelték az aknafedlapokat.

A csapadék levonulását követően a MIVÍZ Kft. szakemberei az érintett területeken az esti és éjszakai órákban szivattyúzták a mélypontokon, pincékben, épületek alagsoraiban összegyűjt csapadékvizet a katasztrófavédelem irányítása alatt, együttműködve a tűzoltósággal és a Városgazda Kft.-vel.

A MIVÍZ Kft. ellenőrizte a túlterhelt térségek csatorna-rendszerét, kitisztította az eldugult víznyelőket,

és folytatta a szivattyúzást. A főgyasztók ugyanakkor nyugodtak lehetnek, mert az ügyvezető tájékoztatása szerint a csütörtöki bekövetkezett esemény nem veszélyezteti a város biztonságos ivóvízellátását.

A MIVÍZ Kft. kéri a lakosságot, hogy amennyiben tudnak eldugult víznyelőkről, elmozdult, vagy hiányzó aknafedlapokat látnak, jelezzék a társaság éjjel-nappal hívható ügyeleti telefonszámán (46-519-339).

A csütörtöki felhőszakadás következményeiről, és a pénteki takarításról fotókat, videókat találnak portálunkon a www.minap.hu-n.

Pályázat Sport Mecénás Alapra

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázatot hirdet a 2010. évi Sport Mecénás Alapból igénybe vehető, vissza nem térítendő támogatás elnyerésére.

A pályázat célja működési támogatás biztosítása sportszervezetek részére, illetve a bajnoki rendszeren kívüli kiemelkedő sportesemények támogatása.

A pályázaton részt vehetnek a Miskolc közigazgatási határain belül tevékenykedő, hivatalosan bejegyzett sportszervezetek.

A támogatás elnyerésére benyújtott pályázatokat egy példányban, formanyomtatványon kérjük benyújtani postán vagy személyesen a Miskolc MJV Polgármesteri Kabinet Sport és Civil Kapcsolatok Csoport címére (3525 Miskolc, Városház tér 8., telefon: 46/512-775).

A pályázat benyújtásának határideje: 2010. május 18.

A pályázat részvételi költsége: 50 000 Ft támogatási igényig 2000 Ft, 50 001 – 100 000 Ft támogatási igényig 3000 Ft, 100 001 – 250 000 Ft támogatási igényig 4000 Ft, 250 001 Ft felett 5000

Ft, mely összeg befizetését a befizetési vagy átutalási bizonylat másolatával a pályázat benyújtásakor igazolni kell.

Azon pályázók, akik az előző években az önkormányzat által nyújtott támogatás felhasználásá-

val nem számoltak el, 2010. évben pályázati támogatásban nem részesülhetnek.

Azon sportszervezetek, amelyek 2010. évben már önkormányzati támogatásban részesültek, nem nyújthatnak be pályázatot.

Osztálykirándulást nyert a miskolci diák



„Mozogj, örülj, rajzolj” – címmel hirdetett meg országos rajzpályázatot alsó és felső tagozatos diákoknak egy munkaruha- és cipőkereskedő, gyártó cég. A legjobb alkotásokat osztálykirándulással jutalmazták.

V. L.

A pályázat év elején, január első felében hirdette meg a Borsod Munkaruha Kft., s most több mint 1500 beérkezett rajz közül választották ki a legjobbakat, két kategóriában. A győztes alkotást a Mozgássérültek Pető András Nevelőképző és Nevelőtintézetében helyezték el.

A pályázat kiírói nem csupán az első, hanem a legjobb 38 rajzot is

díjazták, egy-egy oklevéllel. Az alsó kategóriában egy miskolci, a Szabó Lőrinc Általános Iskolában tanuló diák nyerte meg osztályának a kirándulást, melyen a sátoraljaújhegyi Zemplén Kalandparkba utazhatnak el, június 7-én.

A cég egy másik pályázatot is meghirdetett a honlapján: erre olyan rajzokat vártak, melyek egy-egy kitárlt cipőfomat ábrázolnak. A győztes cipőtervet a cég egy limitált kiadásban el is készíti, az alkotó pedig elutazhat New Yorkba, egy hétnapos kirándulásra. A szervezők szeretnék a rajzversenyeket a jövőben is folytatni, és évente legalább egy alkalommal meghirdetni mind az iskolások, mind pedig a felnőtt érdeklődők számára.

JÓKOR, JÓ HELYEN



Igencsak szerencséje volt annak a hölgynek, aki a „3 JOKER jókor, jó helyen, 1 millióért!” elnevezésű akcióban április 29-én Tiszaujvárosban nyert. Adrienn vasutasként dolgozik, eddig nem volt még nagy nyeresége, ebből a most nyert egy-millióból szeretné elvinni kislányát a tengerhez!

miKom
MISKOLCI KOMMUNIKÁCIÓS NONPROFIT KFT.

EGY CÉG, 4 MÉDIUM

A MIKOM Nonprofit Kft.
MUNKATÁRSAT KERES MÉDIAMENEDZSER MUNKAKÖRBE

Feladat:

- hirdetésszervezés a társaság által működtetett médiumokba
- üzleti tárgyalások bonyolítása, piacbővítés

Elvárásaink:

- kiváló kommunikációs készség, kreativitás
- saját gépjármű és B kategóriás jogosítvány
- önálló munkavégzés számítógépes ismeretekkel

Előnyök:

- médiában és értékesítésben szerzett szakmai tapasztalat
- felsőfokú végzettség

Önéletrajzát Horváth Edit névre a 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. vagy a horvathe@mikom.hu e-mail címre várjuk.

Borsod Munkaruha Kft.

www.borsodmunkaruha.hu
www.gyogycipobolt.hu

Munkaruha, divatruház és enquist. gyógycipők kereskedése

Nyitva tartás:
hétfő–péntek 8.00–16.30
szombat 8.00–12.00

Cím: 3525 Miskolc, Kazinczy Ferenc u. 28.
Tel./fax: 46/507-828

enquist.

Tisztelt Olvasónk!

Ha bármilyen panasz, észrevétele van lapunk terjesztése kapcsán, hívhatja a 46/503-501/100-as telefonszámot. Hívjon, és üznetrögzítőnkön hagyjon üzenetet!

Étkezőgarnitúra- és Andante ülőgarnitúra-akció!

10–15–20% kedvezménnyel!

Lakás- és irodakultúra

május 3-tól 21-ig

Miskolc,
Kis-Hunyad utca 52.
Tel./fax: 46/413-913
www.pentamen.com

Andante borbútorok

Pentamen home & office

márkabolt